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ＣＯＥ事務局：coe21sec@yokohama-cu.ac.jp　


平成１７年度「ＣＯＥフェロー」申請書・報告書
（※１７年度の申請をしない場合には、報告書をマルで囲んでください）
・申請者・報告者：（※１７年度の申請をしない場合には、報告者をマルで囲んでください）
氏名、所属（大学院研究科・部門）、学年（平成１７年度の学年、修了者は修了と記載）

連絡先電話番号、緊急時電話番号、e-mail アドレス

・推薦する研究指導教員：

氏名、所属、身分

（※ 指導教員に了承を得た証拠としてサインしてもらってください．
提出する７部のうち、サインは１部で結構です．）

（※１７年度の申請をしない場合には、１６年度の推薦者の氏名を記載、サインは不要）
・共同研究者：（いる場合は記載して下さい）

氏名、所属、身分

・博士論文研究課題：（未定の場合には予定を記載して下さい）

・研究の基本構想（１００〜２００字以下、できるだけ簡潔に）

（背景、独創性、新規性、着想に至った経緯、これまでの準備状況など）

・研究の目的（１００〜２００字以下、できるだけ簡潔に）

（単年度毎の支援ではあるが、博士課程の範囲内に何をどこまで明らかにするかを記載）

・これまでの研究業績

（学会報告、論文、レビュー、研究報告書など、申請者のこれまでの業績が分野外の評価者にもできるだけ理解できるものがあれば、それを記載、できるだけ簡潔に）

・本年度の研究成果（経過報告と準備状況、できるだけ具体的に）

（※１６年度に支援を受けた人のみ記載）

