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平成１９年度「ＣＯＥフェロー」学内公募について

（大学院博士課程学生支援プログラム）

「２１世紀ＣＯＥプログラム推進委員会」

学長　ブルース・ストロナク

　文部科学省２１世紀ＣＯＥプログラム（医学系）（平成１５年度～平成１９年度）「細胞極性システム研究に基づく未来医療創成（からだの形づくりの仕組みの解明から病気の克服へ）」の一貫として、平成１９年度の「ＣＯＥフェロー」を募集します。

◆「ＣＯＥフェロー」（大学院博士課程学生支援プログラム）：

・優秀な大学院博士課程学生を研究支援者として雇用します。

・年度毎に採用を決定します。

・平成１８年度採択の方は報告書も４月２０日（金）までにご提出いただきます。
◆申請資格：
・横浜市立大学大学院博士課程に在学中の学生。

・研究指導教員の推薦（口頭での了解とサイン）が必要です。

・日本学術振興会の特別研究員に採択された場合には辞退していただきます。

◆採択された場合の義務：

・「２１ＣＯＥプログラム研究推進委員会」で研究内容の説明を求められる場合があります。

・年度末に、研究成果報告書を提出していただきます。

・研究テーマや成果などの内容の一部が拠点ＨＰなどで紹介される場合があります。

◆申請書の提出方法：

・申請書及び報告書を下記のURLよりダウンロードして下さい。
http://www-user.yokohama-cu.ac.jp/~coe21/
・申請書および報告書等の電子ファイルを下記のメールアドレスに添付で送付すると同時に、プリントアウト７部をCOE事務局にご提出下さい。（１部に推薦する研究指導教員のサインをもらい、残り６部はコピーで結構です。）
◆申請書の提出期限：

・平成１９年４月２０日（金）　１２：００まで　※期限厳守

◆申請書の提出先：

・２１ＣＯＥ事務局：福浦キャンパスＢ４４５　e-mail: coe21sec@yokohama-cu.ac.jp
※２１世紀ＣＯＥプログラム（医学系）「細胞極性システム研究に基づく未来医療創成（からだの形づくりの仕組みの解明から病気の克服へ）」の概要に関しては、ＨＰ（http://www-user.yokohama-cu.ac.jp/~coe21/）をご覧ください。

